
・□に０～９の数字を入れて正しい筆算にしましょう 

・一番上の位に０は入りません（０だけでも使えません） 

・周りの数字は矢印が指している列のどこかに入ります 

【例題】 

どこかな算 

列のどこにも 

３が入って 

いません 

 

５ ＋ 

３ 

２ 

５ 

７ 

１ 

【解答】 

５ ＋ 

３ 

５ ＋ 

３ 

３ 

５ 

８ 

１ 

５ ＋ 

３ 

３ 

５ 

８ 

１ 

周りの数字は矢印が指している列のどこかに入ります 

矢印が指す列に 

３と５が 

入っています 

 

＋ 

８ 

５ 

３ 

０ 

正しい筆算にしましょう 

＋ 

３ 

５ 

８ 

１ 

一番上の位が 

０になっては 

いけません 

 

正しい 

筆算です 

 

！注意！ 



 

どこかな算 

（３） 

７ ＋ 

 

 

 

（５） 

（１） 

３ ＋ 

 

 

 

（２） 

２ 

５ 

＋ 

 

 

 

４ 

（４） 

４ 

＋ 

 

 

 

（６） 

６ 

８ 

１ ＋ 

 

 

 

９ 

３ 

＋ 

 

 

 

７ 



 

どこかな算 

（９） 

（１１） 

（７） （８） 

５ ＋ 

 

 

 

（１０） 

＋ 

 

 

 

（１２） 

６ 

１ 

＋ 

 

 

 

＋ 

 

 

 

８ 

６ 

＋ 

２ 

 

 

 

３ ７ 

９ 

５ ＋ 

４ 

 

 

 

４ 



 

どこかな算 

（１５） 

７ ＋ 

 

 

 

 

６ 

（１６） 

９ ＋ 

 

 

 

 

（１３） （１４） 

２ 

＋ 

 

 

 

＋ 

 

 

 

８ 

（１７） 

４ 

＋ 

 

 

 

 

８ 

（１８） 

５ 

＋ 

６ 

 

 

 

 

３ 



 

どこかな算 

（１９） 

２ 

＋ 

 

 

 

 

（２０） 

３ ＋ 

 

 

 

 

（２３） 

＋ 

 

 

 

 

１ 

（２４） 

８ 

＋ 

 

 

 

 

（２１） 

５ 

＋ 

 

 

 

 

（２２） 

＋ 

 

 

 

 

８ 

６ 

７ 

４ 

１ 



 

どこかな算 

（２８） 

＋ 

 

 

 

 

 

４ 

（３０） 

６ 

＋ 

 

 

 

 

 

７ 

（２９） 

（２７） 

＋ 

 

 

 

 

 

５ 

（２６） （２５） 

７ 

０ 

９ 

＋ 

 

 

 

 

 ８ 

２,３ 

＋ 

 

 

 

 

 

１,３ 

４ 

１,５ 

＋ 

 

 

 

 

 ６ 

２ 

８ 



 

どこかな算 

（３４） 

＋ 

 

 

 

 

 

（３６） 

１ 

＋ 

 

 

 

 

 

８ 

１ 

７ 

＋ 

 

 

 

 

 ２ 

（３５） 

＋ 

 

 

 

 

 

０ 

（３３） 

＋ 

 

 

 

 

 １ 

（３２） （３１） 

５ 

６ 

４,８ 

２,９ 

＋ 

 

 

 

 

 

９ 

５ 

６ ７ 

４ 



 

 

 

どこかな算 

（４２） （４１） 

（３９） 

 

＋ 

３ 

 

  

  

 

（４０） 

 

＋ 

 

  

  

 ８ 

３,６ 

４,７ 

（３７） （３８） 

７ 

７ 

 

＋ 

８ 

 

  

  

 

 

＋ 

 

  

  

 

２ 

１ 

６ 

７,８ 

６ 

 

＋ 

 

  

  

 

３ 

 

＋ 

 

  

  

 ５ 

４,５ 

０ 

４,８ 

２ 


